



# Velkommen til Hua Hin

Hua Hin har vært en feriedestinasjon for Thailands kongelige og Bangkoks velstående i nærmere 80 år. De siste årene har også pakketuristene fra vesten fått øynene opp for denne lille byen på Thailands østkyst.

Allerede på 1920-tallet fikk Thailands konge sitt faste sommersted her, og opprettet jernbanelinje direkte hit fra Bangkok. Palasset, med det oversatte navnet Langt Fra Bekymringene-palasset, brukes fortsatt til tider av Thailands nåværende konge, den høyst elskede kong Bhumibol. Dette har komme Hua Hin til gode, blant annet med en ypperlig infrastruktur.

I Hua Hin finner du noen av Thailands mest moderne fasiliteter utenfor Bangkok. De siste årene har myndighetene jobbet hardt for å ordne stranden, og vannkvaliteten har blitt klart bedre.

Hua Hin er et reisemål for turister året rundt. Utover badelivets gleder byr byen forøvrig på et hyggelig nattmarked, mange greie restauranter og gode hoteller. Som ekstrabonus får du kort avstand til Bangkok. De golf-frelste skal vite at Hua Hin er golfsportens høyborg i Thailand.

[www.reiseplaneteten.no](http://www.reiseplaneteten.no)

Copyright Reiseplaneteten AS. Ingen del av denne reiseguide kan gjengis uten skriftlig tillatelse fra Reiseplaneteten AS. Reiseguiden er forsøkt skrevet så korrekt som mulig og i beste hensikt. Husk at åpningstider, telefonnummer, webadresser, priser og navn kan endres. Reiseplaneteten påtar intet ansvar for uleilighet, tap eller skade som inntreffer hos brukere av vår guider

# Fly til Hua Hin

Hua Hin ligger cirka tre timer fra Bangkok, og kan nås med tog eller buss. Det finnes en liten flyplass, men den kan kun håndtere småfly, og det er ingen regulære rutefly hit. Dette har foreløpig forskånet Hua Hin fra den aller verste masseturismen.

Flybilletter fra Norge til Bangkok tur/retur kan du få helt ned i rundt 5500 kroner i lavsesong, med for eksempel SAS og Thai som flyr via Stockholm eller København. I høysesong må du imidlertid beregne betydelig dyrere billetter.

Fra Bangkok koster en togbillett videre til Hua Hin bare 8 kr på 3.klasse, eller 50 kr på 2.klasse, og da er til og med mat og drikke inkludert. Togturen tar cirka tre timer, og fra togstasjonen i Hua Hin, som forøvrig er en arkitektonisk attraksjon i seg selv, og selvsagt også spesialbygd for kongen, er det noen minutter å gå ned til sentrum og strendene.

Det går forøvrig ekspressbusser fra Bangkok til Hua Hin flere ganger om dagen. Og glem ikke at hotellene i Hua Hin og Cha-am ofte har egne busser som henter sine gjester på flyplassen i Bangkok.



Hua Hin er i kontinuerlig vekst, noe du ikke minst ser av reklameplakatene på vei inn mot sentrum.

# Turist i Hua Hin

I skrivende stund har Hua Hin rundt 40000 innbyggere, men dette dobler seg i høysesongen fra desember til mars. Reiser du til Hua Hin i sommerferien er atmosfæren mer avslappet. Internasjonale hotellkjeder og resortkjeder som Hilton og Sofitel har gjort sitt inntog, og fastfoodrestauranter, tyske bierstuber og irske puber bidrar til at Hua Hin har mistet noe av sitt asiatiske preg. De av oss som synes at dagen ikke er den samme uten, får kjøpt gårdagens VG og Dagbladet til den nette sum av 27 kr flere steder i byen. I et par livlige sentrumsgater ligger barene tett i tett, og de fleste stenger ikke før sistemann bestemmer seg for å finne veien hjem.

Likevel er Hua Hin et hyggelig bekjentskap for de fleste, og det kan ikke sammenlignes med det mer utagerende utelivet som du finner på steder som Phuket og Pattaya, hvor til og med et norsk utdrikningslag på danskebåten ville følt seg fullstendig overkjørt. Vi opplevde faktisk Hua Hin som svært sjarmerende for både store og små. Det viktigste for mange turister er selvfølgelig badevannet. Dette har blitt svært så rent for å være i denne delen av Bangkokulfen, takket være et nytt kloakkrenseanlegg.

## Strendene i Hua Hin

Strendene er flotte utenom regnsesongen i juni-oktober. Det betyr ikke at Hua Hin ikke kan besøkes under regntiden. Dette er et helårs-reisemål, og selv i regntiden er det stort sett fint vær. Og et regnskyll på ettermiddagen kan være svært så kjærkomment, tro oss!

Hovedstranden er rundt to kilometer lang, med flere store rullesteiner som bryter bølgene her og der. Stranden i Hua Hin ble tildelt 4 stjerner for sin vannkvalitet i 2008 og ble med dette den nest beste i Thailand.

Du behøver nødvendigvis ikke bo på et hotell i selve Hua Hin. Hele veien fra Hua Hin til Cha-am finnes det strandhoteller. Mange av disse er betydelig roligere og mer barnevennlige enn hotellene i selve byen og holder generelt en svært høy kvalitet. Og kommunikasjonen til og fra Hua Hin sentrum er strålende, både pga hotellenes transporttjenester og det faktum at drosje er svært rimelig.



I en parallellgate til Petchakasem Road møtte vi denne gamle mannen. Kanskje på vei til Nattmarkedet?

Bor du ikke på et strandhotell så ikke fortvil. Overalt finnes det strandstoler og parasoller du kan leie for en billig penge, spesielt hvis du bestiller mat og drikke. Nok av selgere passerer også og tilbyr solbriller, solkrem, rastafletter, armbånd, drikkevarer, sjømat, tatoveringer, hengekøyer eller tepper, men uten å være så insisterende påtrengende som i mange andre land. I Thailand klarer de aller fleste å akseptere et høflig Nei, eller Mâi châi.

### **Strandområdet og Naresdamri Road**

Hua Hin er ikke en stor by og du blir raskt kjent i byen. Faktisk oppmuntrer Hua Hin til oppdagelsesferd på måfå. Det skal godt gjøres å gå seg vill. Faren er nok større for at man havner på en pub eller en butikk, og blir værende der. Byen følger naturlig nok stranden og gaten Naresdamri Road er hva vi nesten kan kalle en strandpromenade. Den går fra the Fishing Pier nord i byen, forbi landemerket Hilton Hotell, før den møter gaten Damnernkasem Road, like ved Sofitel Hotel. Langs stranden finnes en rekke spisesteder.

Mange er riktig så koselige med spennende og god sjømat på menyen. Rundt Hilton Hotell finner du dessuten flere andre typer restauranter, både italienske, skandinaviske og amerikanske.

Du finner også en golfklubb i dette området, samt Thaiboksingarenaer og mange sidegater med mer eller mindre hyggelige barer, nattklubber, butikker og spisesteder.

## **Damnernkasem Road**

Damnernkasem Road fører deg til Hua Hins kjente jernbanestasjon. På veien krysser du Petchakasem Road som er byens hovedgate. Jernbanestasjonen ligger i enden av Damnern Kasem Road. Går du langs jernbanen på veien Liab Tang Rod Fai vil du blant annet passere Nattmarkedet før du ender opp ved bussterminalen som blant annet har ekspressbusser til Bangkok. Her er også et parkområde samt fjellet Hin Lek Fai hvor du som går opp til toppen blir belønnet med flott utsikt over Hua Hin.

## Petchakasem Road

Tar du derimot av Damnerkasem Road til høyre og følger Petchakasem nordover vil du først passere hovedtempelområdet til Hua Hin før du kommer til det andre landemerket, **Klokketårnet**. Det kan ikke på noen måte sammenlignes med Big Ben i London, men er et greit møtested for de som kommer fra Basarområdet øst i byen eller Nattmarkedet nordvest. Nattmarkedet ligger i krysset Petchakasem Road og Decha Nuchit Road ikke langt fra Klokketårnet.

Hua Hin er kanskje ikke Thailands billigste feriested, men det er fullt mulig å finne et sentralt dobbeltrom med klimaanlegg, bad og kjøleskap for rundt 150 kroner natten i lavsesong, noe mer i høysesong. En mettende middag med drikke på en restaurant ligger på rundt 40-50 kroner, og Hua Hin har dessuten noen av Asias beste golfbaner.

## Turistlivet i Hua Hin

Hua Hin er ikke byen du besøker først og fremst av kulturelle årsaker. Hua Hin kan naturligvis ikke måle seg med de gigantiske kunstverkene av noen templer du kan se i Bangkok. Men de badeglade får både i pose og sekk. Fine strender, gode hoteller, nok severdigheter til at man får påfyll av inntrykk og ikke minst korte avstander til fantastiske utflukter, enten det er til bylivet i Bangkok eller minnerike naturopplevelser.

Nasjonalparken **Khao Sam Roi Yod** 40 kilometer sør for byen er en fin dagstur og en avveksling fra bargatene og strendene som dominerer Hua Hin. Ved parkkontoret kan du leie en guide for 100 bath, som viser vei til de imponerende grottene et par kilometer unna. Etter å ha først ha nådd den første grotta ved hjelp av en lang og sleip stige, kan du nå flere tilsluttende små grotter ved å krabbe igjennom trange passasjer, omgitt av stalagmitter og glitrende steinformasjoner.

Et par kilometer unna ligger neste grotte, bestående av et eneste digert katedralaktig hulrom i fjellet. En halvtime unna er det også et flott utsiktspunkt, så hvis man har energi til å begi seg i kast med noen kraftige oppoverbakker i solsteken, belønnes man med panoramautsikt over havet og halve parken inkludert sumpområdene.

# Hoteller i Hua Hin

Hua Hin er en populær turistdestinasjon og det er ikke underlig at hotellutvalget er bredt og godt. Hua Hin er ikke bare et feriested for utenlandske turister, også Thailerne selv besøker byen for avkobling. Du finner alle de kjente luksushotellene i Hua Hin. Det være seg Hilton Hotell som er selve landemerket i Hua Hin på grunn av sin høyde, Dusit Thani, Hyatt Regency eller Sheraton.

Hoteller i Thailand er generelt rimelige og holder høy kvalitet. Hvis du drømmer om luksus er det i Thailand du har mulighet til å realisere dem. Flere av de beste hotellene i Hua Hin ligger langs stranden mellom Hua Hin og nabobyen Cha-am. Hotellene har minibusser som frakter deg til Hua Hin by, eller du kan ta en taxi. Det koster ikke mange penger.

## **Sheraton Hua Hin**

Et flott luksushotell som ligger langs stranden 10 minutter med bil fra Hua Hin sentrum, i retning Cha-am. Hotellet har dessuten det flotteste svømmebassenget Reiseplaneten kan huske å ha sett på sine reiser. Hotellet har selvfølgelig alt av fasiliteter som helsestudio, Internett og barneklubb. I tillegg huser hotellet Hua Hins kanskje beste restaurant. Og restaurantsjefen var norsk! Vil du spise rimeligere har Sheraton 2 andre restauranter, blant annet en ved stranden hvor du kan få kjøpt enkel mat til overkommelig pris. Hotellet har en stor variasjon av rom i alle prisklasser. Adressen er 1573 Petchkasem Road.

## **City Beach Hotel**

Vil du bo billig og sentralt er City Beach Hotel et godt valg. Hotellet ligger ca 200 meter fra jernbanestasjonen og omtrent like langt fra et av Hua Hins basarområder. Til stranden går du på noen få minutter. Hotellet har dessuten et innendørs svømmebasseng. For deg som reiser på budsjett er dette et godt valg. Priser fra ca 160 kroner per natt per person i dobbeltrom. Adressen er 16 Damnoenkasem Road.

## **Sofitel Central, Hua Hin**

Dette er kanskje det mest spesielle hotellet i Hua Hin. Opprinnelig var dette Sofitel hotellet det legendariske Old Railway hotel som ble bygget i 1920-årene. Hotellet har hele 15 hektar med velstelte private hager. Her er muligheter for tennis og helsestudio-aktiviteter. Du finner dessuten 3 innendørs svømmebassenger og alt annet du kan drømme om. Sofitel Central har 207 rom og er beliggende like ved stranden, ca 1 kilometer fra jernbanestasjonen i Hua Hin. Adressen er 1 Damnernkasem Road.

## **Chom View**

Dette hotellet ligger på stranden, syd for Hua Hin. Dette er et enkelt 2-stjerners hotell som faktisk passer for både unge og gamle. Beliggenheten i gaten 93 Soi Talay 12 er god, og prisen på rommene enda bedre. Her kan du få et dobbeltrom til under 300 kroner natten. Det blir 150 kroner per person det! Hotellet har et ok svømmebasseng, de ordner med buss til nattmarkedet i Hua Hin sentrum og har dessuten vaskeri og et lite bibliotek. Det er vanskelig å få mer for pengene et annet sted.

# Shopping i Hua Hin

Hua Hin er en liten by sammenlignet med f.eks. Bangkok og byr selvfølgelig på langt færre butikker og markeder. Det betyr ikke at shoppingmulighetene er få. Hua Hin har sitt eget "store" nattmarked, du finner basarer, fancy butikker og mindre varemagasiner. Og fordelen er at du enkelt tråler byen i løpet av en kveld.

## Nattmarkedet

Fra hovedgaten Petchkasem og langs gaten Dechanuchit befinner Hua Hins Nattmarked seg. Her myldrer det av mennesker, både lokalbefolkning og ikke minst turister. Menneskemengden beveger seg kontinuerlig opp og ned Nattmarkedet for å kjøpe mat, musikk, film, klær, suvernirer, koffertar og alt mulig rart. I tillegg finnes det flere

anbefalelsesverdige restauranter som først og fremst byr på god og billig thaimat. Nattmarkedet er like mye en liten turistopplevelse som en shoppingopplevelse.

Nattmarkedet går hele veien til jernbanen. Du kan gjerne gå gaten Liab Tang Rod Fai langs jernbanen til Hua Hins berømte jernbanestasjon. Da vil du også være ganske nær området som huser en av de store nattbasarene. Bare følg veien Damnoenkasem fra stasjonen.



Bodene med frukt og grønnsaker er helt fantastiske i Hua Hin!

### Nattbasaren

Mellom stranden og området som huser Nattmarkedet finner du et basarområde som byr på mange av de samme produktene som du finner i Nattmarkedet, men i roligere atmosfære og som gjør det mer fristende å prøve en bukse eller snakke litt med selgerne. Nattbasaren ligger først og fremst i sidegaten til Naresdamri, som heter Soi Bintabat. Følg hovedgaten Damnoenkasem fra jernbanestasjonen eller finn frem til landemerket Hilton Hotel. Basaren ligger rett i nærheten.

### Shoppingsentre og varemagasiner

Det er flere shoppingsentre, eller kanskje mer korrekt varemagasiner i Hua Hin. De fleste ligger langs hovedgaten Petch Kasem og sør for inngangen til Nattmarkedet. Går du forbi klokketårnet og nesten til Satukarn Square ved gaten Damnoenkasem finner du kanskje det mest populære senteret. **Hua Hin Market Village** er navnet.

I krysset Dechanuchit og Petch Kasem, rett overfor Nattmarkedet, finner du forresten en større skobutikk som har sko for store og små, gutter og jenter, til høy kvalitet og lave priser. Du vil antagelig bli svært positivt overrasket over prisnivået, selv i "ordentlige" butikker hvor du ikke kan prute.

### Skreddere og golfbutikker

Hua Hin flommer som mange Thailandske byer over av skreddere. Nedover langs gaten Dechanuchit og langs den kryssende gaten Narresdamni ved stranden finner du mange skreddere. Få sydd kjole, dress eller hva du ønsker for en rimelig pengesum. Fiks ferdig i løpet av 48 timer. De aller fleste butikkene er seriøse og samarbeider med håndverkere som kan sitt yrke. Ikke kjøp nødvendigvis den billigste dressen. Kvaliteten på stoffet blir betydelig bedre om du går litt opp i pris. Uansett er dette priser du bare kan drømme om her hjemme.

Et forslag på anerkjent skredder og også tilbyder av Thai-silke er **Mike & Co Tailor** som ligger i gaten 18/1 Naebkhehars Road. De har stort utvalg av tøy/materiell og kan sy alle typer klesprodukter og er kjent for sin kvalitet.

Golf er stort i Hua Hin og det finnes flere golfbutikker i Hua Hin, blant annet i Dechanuchit Road. Her kan du kjøpe alt av golfutstyr til lave priser.

# Spise i Hua Hin

Hua Hin har et internasjonalt kjøkken tilgjengelig for sine turister og her kan du spise på italienske, tyske, skandinaviske og amerikanske restauranter. Pluss på alle de kjente fastfoodkjedene og du forstår at utvalget er stort. Faktum er at Hua Hin har flere hundre restauranter, i alle prisklasser.

Men du kan ikke reise til Thailand uten å spise thai-mai. Thailandsk mat baseres på smakene søt, sur, saltet og kremet. En god thairett kjennetegnes av en riktig blanding av disse smakene. Ris er en viktig ingrediens til de aller fleste rettene. Ellers spiser thailenderne både kjøtt og fisk. Skalldyrsretter og diverse grillretter er populære.

## Restaurantområder i Hua Hin

Det finnes to hovedområder for mat i Hua Hin. Det ene ligger i og rundt gaten Naresdamri Road, mens det andre er langs Nattmarkedet.

### Naresdamri Road

Fra Hilton Hotell som du ikke kan unngå å legge merke til i Hua Hin, vil du finne gaten Naresdamri. Dette er den mest populære matgaten i byen. Velg mellom sjømat og shushi, via pasta og pizzarestauranter til grillrestauranter i denne gaten og dens sidegater.

Langs stranden finner du flere sjømatrestauranter som tilbyr koselige uteplasser mot havet. Hilton Hotell har forresten en restaurant helt på toppen av hotellet. Eksklusivt og fantastisk utsikt.

### Nattmarkedet

Nattmarkedet byr på flere rimelige, sjarmerende og ikke minst rimelige thai-restauranter. Ikke bli skremt av den uformelle atmosfæren, eller at kjøkkenet ofte er på gaten. Maten holder høy kvalitet, ikke minst pga enestående råvarer. Disse mindre lokale restaurantene anbefales sterkt.

Vær også oppmerksom på at det finnes mange restauranter i utkanten av Hua Hin og på markedene som nevnt over. Disse har ofte en helt egen atmosfære og mange demonstrerer matlagingskunsten for åpen scene og viser tradisjonelle thai-danseshow. Et eksempel på en slik "show-restaurant" kan være **the Hua-Hiin Thai Show Garden & Restaurant** på Nattmarkedet. Det er åpent fra 1700 til 2200 med show fra kl 2000 til 2100.

### Andre restauranter vi anbefaler:

#### Coco 51

Adressen er Soi 51, rett ved Hilton Hotell og Naresdamri Road. Her kan du nyte en uformell middag med havutsikt. Maten tilberedes av dyktige kokker. Åpent fra 1100 til sent på natt.

#### Heidi's

Som navnet antyder snakker vi her om Europeiske eiere, nærmere bestemt Sveits. Heidi's ligger i Poolsuk Road like ved City Beach Hotel. Menyen er europeisk og biffkjøttet spesialimporteres. Grillet svin, Cordon Bleu og Spare ribs er andre spesialiteter. Kjøkkenet er åpent til midnatt. Heidi's tilbyr også lunsj for de som er sultne litt tidligere på dagen.

### Uteliv i Hua Hin

Utelivet i Hua Hin er livlig, men ikke på noen måte så utagerende som i deler av Bangkok eller for eksempel Phuket. Det finnes nok av kneiper eller barer, også med sterke influenser fra Norge, Sverige eller Danmark, på godt og vondt. Vi vil ikke peke ut noen spesielle fremfor andre, men anbefaler deg å ta en runde rundt i sidegatene til Naresdamri Road.

Hua Hin byr på mye levende musikk og om sommeren, nærmere bestemt medio juni er det jazz-festival i byen. Mange av barene har også band som underholder gjestene året rundt.



Bargatene i Hua Hin er på godt og vondt influert av Skandinaviske turister

# Med barn i Hua Hin

Hua Hin og barn er en helt grei kombinasjon. Du må beregne rundt tre timer med buss/tog fra flyplassen i Bangkok, noe som kanskje kan være en lidelse for de små som har hatt en lang flytur fra Skandinavia i kroppen og muligens bobler over av energi. Men de fleste sover godt på bussen. Alternativet er jo å ta en dag i Bangkok by eller fly med småfly til Hua Hins egen flyplass.

Thailandere flest er svært tålmodige overfor barn og det er ikke noe problem å ta med de små på restaurant eller gå i butikker.

Thaimat er god og variert, og passer fint for de unges ganer. Du finner naturligvis alt av fastfoodkjeder som McDonalds og Burger King i Hua Hin by dersom det skulle være nødvendig. Restaurantene er fra hele verden. Spis pizza på italiensk restaurant eller grillet kjøtt på et steakhouse. Det er også nok av skandinaviske spisesteder som byr på svenske kjøttbullar eller norsk laks.

## Nattmarkedet

Hua Hin oppleves som en trygg by og selv om de minste barna ikke bør slippes i fri dressur på Nattmarkedet vil alle barnesinn oppleve Nattmarkedet som spennende og fantasifullt. Lukter, lyder og ikke minst muligheten til å få kjøpt favorittfilmen billig frister noen og hver.

## Strender og badeliv

Den største attraksjonen for barna er helt sikkert strendene. Det er trygt å bade i Hua Hin. Vannet er rent og havstrømmene er vanligvis ikke sterke. Det er sikkerhetsordninger på strendene så følg med på flaggene som forteller om det er trygt å bade. I vår fellesferie, dvs. perioden juni til august er det regntid. Dette er ikke noe stort problem, men det kan være at maneter passerer forbi Hua Hin på denne årstiden.

## Snorkling

Thailand byr på utrolige snorklingmuligheter, men for å oppleve dette på sitt beste må du litt vekk fra Hua Hin. Det finnes en rekke operatører som tilbyr snorkleturer. Slike utflukter er spennende og morsomme for både små og store barn. Enkelte steder er det som om man svømmer i et akvarium og det er frydefullt å få en fiskestim til å spise mat ut av hendene dine.

Reisearrangørene sørger som regel for transport, drikke (vann), mat og dykkemaske med snorkel.

## Hester og riding

På strendene er det nok av aktiviteter. Et alternativ er hesteridning. Det er faktisk så mange som 60 hester som er tilgjengelig på stranden og en halv times ridetur koster fra ca 50 kroner. Kanskje en aktivitet for hele familien?

## Go-kart

Nord i Hua Hin, mot flyplassen er det mulig å kjøre Go Kart. Dette passer naturlig nok best for de litt større barna og gjerne de voksne også. Adressen er 166 Soi 2, Petchkasem Road. Banen er profesjonelt drevet og sikkerhet er prioritert.

# Leiebil i Hua Hin

Det blir stadig enklere å leie bil eller motorsykkel i Thailand. Du kan riktig nok glemme mye av det du vet om faste kjøremønstre og trafikkregler, selv om dette også bedrer seg. Når det gjelder skilting, får stadig flere skilt med engelske undertekster. Og veiene er greie nok.

Det er flere flotte steder å besøke med bil, enten det gjelder attraksjoner, opplevelser eller sol og bad.

Pris på leiebil er ikke så rimelig som du kanskje kan forvente, men bruk heller noen kroner ekstra på å leie bil fra seriøse agenter, og husk å ha forsikringene i orden. Dersom du ikke vil kjøre bil selv, er det flere reisearrangører som tilbyr bil med sjåfør og som frakter deg dit du selv vil, eller arrangerer faste utflukter til kjente steder.

## **Bangkok 200 kilometer**

Bangkok betyr noe slikt som englenes by. For noen hundre år siden var det dessuten vanlig å benevne Bangkok som Østens Venezia. Det kan gi inntrykk av at Bangkok var en romantisk storby. I dag opplever de fleste byen på en helt annen måte. Kanskje har journalisten Hugo Gurdon sagt det best med sitt utsagn om at Bangkok ville vært ubeboelig hvis det ikke var for det faktum at stadig flere mennesker bor der.

For det er varmen, trafikken, støyen, forurensingen, menneskemylderet og kaoset som er førsteinntrykket for de tilreisende.

Hvis du ikke lar deg skremme, men lærer Bangkok å kjenne, vil du føle imøtekommenheten og vennligheten fra thailenderne. Og du vil oppdage de mange flotte områdene og finne bortgjemte severdigheter. En bonus som alle får i Bangkok, er et enormt shoppingutbud i tillegg til all den gode maten.

## **Pak Nam Pran (ca 25 kilometer)**

Denne lille fiskelandsbyen med alle sine fargerike fiskebåter er kjent over hele Thailand. Også på grunn av alle ananas-farmene. Med sin 7 kilometer lange strandlinje og svært vakre natur, er området begynt å bygge seg opp som Thailands riviera.

Ved Pak Nam Pran kan du ta utflukter oppover elven Pranburi, du kan spille golf eller ta et cruise til nasjonalparken Kao Sam Roi Yod.

## **Khao Sam Roi Yod (ca 40 kilometer)**

Denne nasjonalparken sør for Hua Hin er en fin dagstur og en avveksling fra strandlivet i Hua Hin. Ved parkkontoret kan du leie en guide for 100 bath, som viser vei til de imponerende grottene et par kilometer unna.

# Sport i Hua Hin

Hua Hin er et flott sted for deg som selv vil bedrive sportslige aktiviteter. Med sitt klima og natur innbyr Hua Hin til mye trim. Men du kan også være tilskuer på forskjellige sportsarrangementer.

## **Thaiboksing.**

Nasjonalsporten i Thailand er Thaiboksing. Denne svært tøffe idretten bedrives av menn og stadig flere kvinner i alle aldre. Sporten har lange røtter i Thailand og den får stadig flere tilhengere, også i utlandet. De aller beste utøverne tilhører de store stadionene i Bangkok, men mange byer, herunder Hua Hin, tilbyr kamper flere dager i uken. Thaiboksing kan se brutalt ut, men alvorlige skader er sjeldne og arrangørene er flinke til å matche jevnbyrdige motstandere.

Du kan se Thaiboksing i Grand Sports Arena rett ved Grand Hotel og i Mr Chop Rawee's Thai Boxing Garden. Denne ligger i Poonsuk Road, like ved templet vis a vis City Beach Hotel. Inngangsbilletten koster normalt mindre enn 100 kroner og kampene starter gjerne rundt kl 2100.

## **Golf i Hua Hin**

Golf er stort i Hua Hin og på mange måter representerer denne regionen golf i Thailand. Det finnes så mange som 7 golfbaner i og rundt Hua Hin. Den første golfbanen ble anlagt så tidlig som i 1920-årene. Det arrangeres golfkurs for både nybegynnere og øvede.

Den mest kjente banen er sannsynligvis **Springfield Village Golf and Spa** som åpnet i 1993. Banen er designet av selveste Jack Nicklaus. Her er 27 hull i vakkert landskap, golfshop med et bredt utvalg av golfartikler og et luksuriøst klubbhus. For mer informasjon, kontakt Springfield Golf på telefon 032-709222. Springfield-banen ligger nord for Hua Hin, retning mot Cha-am.

En rimeligere bane er **Royal Hua Hin Golf Course** sentralt i Hua Hin, ikke langt fra jernbanestasjonen.

## **Andre sporter i Hua Hin**

Vandreturer i naturreservater, vannsport og sportsfiske eller joggeturer langs stranden er populære fritidssysler. Vi anbefaler alle å prøve dykking eller snorkling. En rekke arrangører tilbyr både kurs og ekskursjoner. Snakk gjerne med hotellet ditt for mer informasjon.

# Attraksjoner i Hua Hin

Det er ikke overflod av store attraksjoner og severdigheter i selve Hua Hin, men allikevel nok til at man kan krydre badeferien med minneverdige opplevelser.

## **Hua Hin Jernbanestasjon**

Det er ikke ofte vi setter inn reisemålets jernbanestasjon under attraksjoner, og sammen med Sentralbanestasjonen i Milano og Central Station i New York, hører Hua Hins berømte jernbanestasjon med til sjeldenhetene. Den ble bygget under styret til Kong Rama VI og er en av de eldste jernbanestasjoner i Thailand. Det kongelige venterommet er svært iøyenfallende og arkitekturen viser deg noe av det vakreste og mest genuine fra Thailand. Adressen er Damnerkasem Road og Liab Tang Rod Fai Road.

## **Pone Kingpetch Statuen**

I Pone Kingpetch Park finner du statuen av Thailands første verdensmester i proffboksing, Pone Kingpetch. Han er svært høyt skattet i Thailand, og ikke minst i Hua Hin siden han ble født her 12. februar 1935. Pone Kingpetch døde allerede i 1982, men minnene om hans bragder lever videre og Hua Hins innbyggere minnes ham ved statuen. Adressen er Damnerkasem Road, ikke langt fra Jernbanestasjonen.

### Luang Phor Tuad Statuen

18 kilometer vest for Hua Hin sentrum befinner du deg i flott natur, og i et hellig område. Her er nemlig Huay Mongkol templet hvor Thailands største Buddha-statue av Luang Phor Tuad befinner seg. Luang Phor Tuad var en legendarisk munk fra sør-Thailand som ofte brakte mirakler med seg. Tempelområdet er forresten et flott rekreasjonsområde for besøkende.

### Khao Hin Lek Fai

Rett ved Hua Hins jernbanestasjon finner du et lite fjell. Det heter Khao Hin Lek Fai eller Khao Radar på folkemunne. På toppen finner du statue av Kong Rama VII, fire observasjonsstasjoner og nydelig natur. Kun 2 kilometer fra sentrum og du har utsikt over hele Hua Hin. Beste tid for besøk er om morgenen eller på ettermiddagen.

### Baan Sillapin

Thai-silke er det mange som drømmer om og kun 5 kilometer fra Hua Hin ligger Baan Sillapin som er et kooperativ som viser og selger tradisjonell og moderne håndverkskunst av Thai-silke. Men her er også asiatiske antikviteter, flotte hager med små paviljonger og diverse andre kunstutstillinger. Tidvis finner det sted aktiviteter for barna her også. Adresse 81 Moo 14, Hua Hin-Pala-U Road.

### Nattmarkedet

Ved gaten Petchasem Road i sentrum av Hua Hin befinner byens populære nattmarked seg. Her kan du kjøpe det meste av suvernirer, musikk, film og klær. Men først og fremst er nattmarkedet flott når det gjelder mat. Det være seg kjøtt, fisk, frukt eller grønnsaker. Fantastiske råvarer som frister både lokalbefolkningen og oss tilreisende.



Den største attraksjonen i Hua Hin er nok uansett sol, strender og badeliv!

## Planlegg reisen hos Nettavisen!

I Nettavisens reisemagasin kan du oppdatere deg på det siste innen reisenyheter og hente inspirasjon til ferien din.

Finn reiseguides for de beste feriedestinasjonene, sjekk reiseværet og se hva som skjer i de største byene. Alt på [www.nettavisen.no/reise](http://www.nettavisen.no/reise)

# Reise Planeten

De beste reisetipsene produseres av  
Reiseplaneten.no

Erfarne reiselivsfolk skriver hver uke nye reiseguides. Reiseguides som kan lastes ned av deg og brukes til inspirasjon før reisen, hjelp under reisen og til gode minner etter reisen.

Ønsker du mer informasjon om Reiseplaneten og Reiseplanetens produkter?

[www.reiseplaneten.no](http://www.reiseplaneten.no)  
[info@reiseplaneten.no](mailto:info@reiseplaneten.no)

[www.reiseplaneten.no](http://www.reiseplaneten.no)

Copyright Reiseplaneten AS. Ingen del av denne reiseguide kan gjengis uten skriftlig tillatelse fra Reiseplaneten AS. Reiseguiden er forsøkt skrevet så korrekt som mulig og i beste hensikt. Husk at åpningstider, telefonnummer, webadresser, priser og navn kan endres. Reiseplaneten påtar intet ansvar for uleilighet, tap eller skade som inntreffer hos brukere av vår guider